

# 圣和报

2008年12月8日（星期一）

第28期 总第40期

南京圣和投资集团主办

www.sanhome.com sanhome@sanhome.com



图为：国务院副总理张德江亲切接见王勇董事长

## 王勇董事长当选南京市第三届光彩事业促进会副会长

[本报讯]2008年11月21日下午，由中共南京市委统战部、南京市工商业联合会、南京市光彩事业促进会共同举办的南京市第三届“光彩事业之星”表彰大会暨光彩事业促进会换届大会在南京市人民政府礼堂隆重举行，会上，王勇董事长被授予南京市第三届“光彩事业之星”荣誉称号并当选为南京市第三届光彩事业促进会理事会副会长。表彰大会前，省委常委、市委书记朱善璐同志亲切接见了王勇董事长，并合影留念。

长期以来，圣和集团在王勇董事长的带领下积极承担社会责任，自觉投身光彩事业，在项目投资、资源开发、公益资助、就业安置以及抗震救灾等方面做出了积极的贡献，累计捐资捐物数千万元，并提供就业岗位上万个，为南京市实现“两个率先”及构建和谐南京做出了应有的贡献。

王勇董事长荣获“光彩事业之星”称号及当选为第三届光彩事业促进会理事会副会长，是社会各界对圣和集团的肯定和鼓励，他表示，圣和人将再接再厉，努力把企业自身的发展与社会的发展结合起来、把个人富裕与全体人民的共同富裕结合起来、把遵循市场法则与发扬社会主义道德结合起来，致富思源，富而思进，为南京的光彩事业做出更大的贡献。

（集团总经办）



图为：省委常委、市委书记朱善璐同志亲切接见王勇董事长

[本报讯]2008年11月1日下午，中共中央政治局委员、国务院副总理张德江在工业和信息化部部长李毅中、江苏省委书记梁保华、省长罗志军等陪同下，在南京东郊国宾馆召开了中小企业座谈会。作为生物医药产业界的代表，王勇董事长应邀参加了座谈，并就企业的发展情况、发展中遇到的困难等问题和张德江副总理等与会领导进行了交流。

王勇董事长就集团下属药业公司较强的创新能力、较大的科技投入、较多的成果储备、较高的人员素质及较完善的基础设施等企业特色向张德江副总理进行了汇报，并表示企业的发展目标就是通过多种途径，加大新药研发投入，研发国际专利产品，努力振兴民族医药经济，为人类健康和社会和谐做出更大的贡献。王勇董事长还就企业专有技术难以实现早期保护、国家现行政策不利于民族制药企业发展等企业当前面临的困难向与会领导进行了汇报，并就如何加强引导加大对创新药物研究的支持力度及加快医疗体制改革步伐等问题提出了自己中肯的建议。

张德江副总理认真听取了王勇董事长的汇报，并对王勇董事长提出的建议和意见给予了充分肯定。张德江副总理认为：江苏中小企业发展态势整体较好，处全国前列，尤其是生物医药等产业已成为主体。他在充分肯定中小企业在促进经济迅速发展中重要作用的同时，强调发展是第一要务，要以自主创新为核心，以提高竞争力为目标，进一步提升中小企业技术水平，支持中小企业走专、精、特、新的科学发展道路；要继续巩固提高中小企业区域竞争力，构建中小企业社会化服务体系，改善中小企业发展环境，更好的推动中小企业又好又快发展。

王勇董事长表示，张德江副总理的讲话对全体圣和人都是一种巨大的鼓舞和鞭策，全体员工应认真学习和领会领导的指示精神，立足本职岗位，发愤图强，以更充足的信心、更昂扬的斗志把企业做大做强，以高效益回报社会，为人类的健康事业谱写更加壮丽的新篇。

（集团总经办）

## 圣和药业被评为“2007年度全省民营企业纳税大户”

[本报讯]金秋十月，从中共江苏省委统战部、江苏省经济贸易委员会、江苏省国家税务局、江苏省地方税务局传来喜讯，集团旗下属药业公司被评为“2007年度全省民营企业纳税大户”。去年下降4.3个百分点。纳税百强累计增长37.2%，占全年国税收入的比重较上年提高1.1个百分点。引人注目的是，上榜企业标准由上年的9077万元，提升到1.7亿元，增幅高达90.9%。百强企业中，纳税超过10亿元的企业，也由上年的6家增至9家。

2007年，我省124万户纳税人共缴纳2451亿元国税收入，其中四分之一来自纳税百强企业。有46家制造企业入

围百强，纳税338亿元，虽然仍占据百强企业的半壁江山，达到54.5%，但比

我公司会再接再厉，为实现我省“两个率先”，建设和谐江苏做出新的贡献。

（集团总经办）

## 简讯

★2008年11月4日，吉林省图们市金基德市长一行5人来到圣和，就药业和旅游项目的合作与王勇董事长进行了更深入一步的会谈，达成了初步投资意向。

★2008年11月7日，中国药科大学国际医药商学院举办了建院25周年庆典活动。我集团公司董事长王勇先生做为商学院院友，受邀参加院庆并做主题演讲。

★2008年11月9日，由中国药科大学、《中国天然药物》编辑委员会共同举办的第二届中国天然药物研究与发展论坛于南京顺利召开。会上，王勇董事长和中国药科大学校长吴晓明教授，分别致祝酒辞。

★2008年11月28日上午，江苏省志愿者协会第一次会员代表大会在宁隆重召开，在本次大会上，我公司被授予“志愿服务事业贡献奖”。

## 在拓展游戏里领悟管理精髓 于参观交流中化解管理难题 ——药业公司进行新一轮中层管理人员培训



图为：受训人员在王浩副总经理的带领下参观扬子江药业车间。

**[本报讯]**根据年度培训安排，2008年11月21日~22日，药业公司中层管理人员进行了为期两天的管理课程培训。围绕提高管理人员业务水平、学习业内优秀企业管理经验的目的，本次培训分为拓展训练和参观交流两部分进行。

11月21日，药业公司全体管理人员在公司外聘专业培训师的指导下，进行了旨在强化交流、

合作、共赢理念的培训。“能赢多少，我们就赢多少”的赌球游戏让大家真切地体会到团队团结协作对实现管理目标的重要性；而领袖风采游戏又把团队领导的压力和团队成员的努力以及努力的结果直接呈现在大家面前，使大家再次想起上次培训中提出的“目标一致、全心以赴”口号。寓教于乐的新颖方式让所有参与培训的人员在快乐的游戏氛围中体验到管理的真谛。

11月22日上午，在药业公司王浩副总经理的带领下，一行20人驱车来到国内医药企业的翘楚——扬子江药业集团进行参观学习与交流，受到了扬子江药业集团的热情接待和热烈欢迎。大家在参观了扬子江药业固体车间、冻干粉针车间、

质量部化验室、立体现代化仓库之后，还对口进行了近两个小时的交流和讨论。主宾双方就管理办法、管理经验和管理模式以及工艺、设备等方面的问题进行了探讨。

通过这次培训，大家一致认为开阔了视野，增长了知识，尤其看到了自身与优秀企业之间的差距，纷纷表示要积极学习和借鉴先进经验，充分利用参观学习成果，为公司管理水平的提高而不懈努力。

截止到11月底，参与培训的人员已全部将培训作业——培训心得撰写成书面材料并按要求上交。

(圣和药业 刘下明)

## 第四届世界城市论坛期间 董事长王勇先生会见保加利亚客人

**[本报讯]**11月3日，第四届世界城市论坛在南京隆重开幕。这是世界城市论坛首次在亚洲地区召开，南京市政府对此十分重视。

根据市政府的要求，市工商联组成了以党组成员、常务副主席李冰为组长的贵宾接待组代表市政府接待来自保加利亚的客人。我集团公司董事长王勇先生作为南京市工商联轮值副主席，一起热情接待了来自保加利亚的地区发展和公共工程部副部长Mrs. Iskra Dimitrova 及部长助理，并与保加利亚客人就城市建设等议题进行了交流。

Dimitrova 副部长对市工商联的周到细致的接待表示十分满意和感谢，认为在南京的时间虽然短暂，但是充分感受到了南京人的热情，领略了南京这座古老城市深厚的历史和人文气息。  
图为：董事长王勇先生赠送Dimitrova副部长  
南京传统工艺品——云锦。  
(集团总经办)



**[本报讯]**为帮助和促进青年药师的成长，推动我国医院药学事业的发展，2008年10月30日至11月2日，由中国药学会医院药学专业委员会主办、南京大学医学院附属鼓楼医院承办，我公司协办的第七届“全国青年药师成才之路论坛”在南京顺利召开。

会议邀请了十多位在国内药学界享有盛誉的专家做专题报告，吸引了200多位青年药师汇集一堂。本次青年药师论坛以用药安全与药师价值为主题，采用专家讲座和代表交流相结合的形式，为青年药师提供了学习交流的机会和演练展示的舞台。

10月30日上午，会议在南京华达宾馆大会议厅正式开幕。南京大学医学院附属鼓楼医院党委副书记周长江为本届论坛做了精彩的开场报告，在报告中，他向到场的各位青年药师介绍了有着百年历史，及深厚文化底蕴的南京鼓楼医院。

随后，南京医科大学荣彬主任以“药物流行病学与用药安全”为主题，从不同视角剖析了用药安全所面临的严峻形势和自身特有的社会问题，并提出了个客观而中肯的建议。

首都医科大学附属北京天坛医院的赵志刚教授也以“注射剂的用药安全”为专题做了报告，他就目前注射剂在使用过程中遇到的问题以及未来用药安全提出了自己的看法。专家们深入的讲解让与会的青年药师均表示受益匪浅。

会议中，各位青年药师纷纷各抒己见，提出问题，发表观点，智慧与激情的碰撞，把会议的气氛推向了高潮。

作为此次青年药师论坛的主要赞助之一，圣和人认真负责的工作态度及热情周到的服务得到了大会组织者的一致认可和好评，为公司树立了良好的企业形象。

(圣和医贸 赵青山)

## 第七届全国青年药师成才之路论坛，在南京顺利召开

### 群星闪耀营销之路，激情洋溢话医药发展 ——中国药科大学国际医药商学院“中国鼎级实战型专家论坛”有感

**[本报讯]**作为庆祝中国药科大学国际医药商学院建院25周年的系列活动之一，2008年11月22日，“中国鼎级实战型专家论坛”在中国药科大学江宁校区举行。集团副总沈莲君先生和国内医药营销行业的其他众多顶级专家一起应邀参加了论坛，并分别发表了主题演讲，他们与同学们分享营销心得，共话医药发展前景。

沈莲君先生发表了“方案营销——抗肿瘤药品的学术推广之路”的专题演讲。一开场，“我不是来自大型医药企业，但我们正在缔造一个大型医药企业”的自我介绍立刻赢得了满堂喝彩。沈总的报告充分展示了他二十多年来对医药营销的认识与心得体会，他说，消癌平注射液的快速发展正是运用了方案营销的推广理念，使得该产品从04年的零销售快速发展到现在的规模。沈总还以校友、学长的身份谆谆教导在座的同学们努力进取：今天的同学以药大为荣，明天的药大以同学为荣。生动的案例，幽默的语言，睿智的解答，

真诚的交流让同学们感动、激动，阵阵掌声就是最好的回报。此外，2004年7月入选全球企业家杂志“推动中国商业国际化100人”的杨伟强先生、上海泽生科技开发有限公司市场总监董国平先生、中国医药行业第一批专业化产品经理杨水荣先生、2005年度(搜狐)中国医药风云人物李卫民先生也先后作了专题报告。

报告会现场座无虚席，连走道都站满了听众，最让营销专家感动的是有的同学整整站了一天。会场气氛异常活跃，演讲的、听讲的、包括会场工作人员，个个情绪高涨，天黑了，下雨了，北风起了，却丝毫不能影响大家的热情，尤其是互动环节把会场气氛推向了高潮。有幸旁听的我，也不时的从心底涌起阵阵感动，正如论坛的举办方，中国药科大学商学院的邵蓉院长的答谢辞所说，感动于专家们在百忙之中抽空送来的这份不计报酬的无私大礼、感动于专家们不辞辛劳与同学们一起听完所有讲座的那份虚怀若谷，感动于

校友学长们对母校、对学弟学妹们的那份诚挚关爱，感动于同学们对学长们的那份热情与求知若渴的执着，感动于太多的感动。

论坛结束了，但大家仍依依不舍，参与这种高水平的学术活动，当面聆听专家教诲，不仅对我们拓宽视野与知识面、提升营销水平大有帮助，而且让我深受鼓舞，有这样一批专家开路领航，耕耘不辍，有这样一批青年才俊勤奋努力，奋起直追，中国的医药产业一定可以屹立于世界医药产业之林，为人类的健康做出更大的贡献。

(圣和医贸 陶小鑫)



## 圣和集团员工旅游摄影作品展暨集团首届摄影大赛

日前，为期一个半月的“圣和集团员工旅游摄影作品展暨集团首届摄影大赛”圆满结束。此次大赛得到了集团领导、各子公司领导的大力支持和广大员工的积极响应，共收到各类摄影作品219件，经过初选，集团对其中108幅优秀作品进行了展出。首届摄影大赛以员工旅游摄影为主题，作品集中体现了雁荡山、牯牛降、天柱山、江南古镇等地的风土人情。参赛作品通过在集团总部与药业公司的展览，由员工进行民主投票产生了40幅进入决赛的作品，最后经过评委们认真严谨的评选，共有如下8幅作品分别入围一等奖、二等奖、三等奖，其余为优秀奖。

### 二等奖

编号：092  
作品名称：竹排  
作者：陶小鑫



### 二等奖

编号：085  
作品名称：山水人家  
作者：张媛媛



### 三等奖

编号：064  
作品名称：雁荡三色  
作者：刘春勇



### 三等奖

编号：052  
作品名称：小溪  
作者：丁童



### 三等奖

编号：101  
作品名称：神龟活水  
作者：王雪卿



### 一等奖

编号：027  
作品名称：快乐的人群  
作者：沈虹



### 三等奖

编号：013  
作品名称：宁静  
作者：岳佳



### 三等奖

编号：014  
作品名称：空山不见人，但闻人语响  
作者：花妍



**优秀奖名单：**魏霞 胡红梅 王雅婷 赵青山 周立丰 孙浩 史步花 余艳  
钱国妹 孙锦红 时婧 成冠蓝 袁国凤 蔡海平 李伟 李林  
朱芳 汤辉 陆文良 武妍 高苏亚 洪淮艳 张月潮 庞志秀  
陈治国 刘春艳 江萍

感谢您的评选！

## 圣和生日榜 (12-1月)

日光镀成熟，月华添妩媚，在您生日来临之际，  
王勇董事长携全体员工祝您生日快乐！

卞丽萍	刘玲洁	王雅婷	张月潮	汤辉	汤琴	刘文意
徐红霞	周美珍	施昆	孙望	吴超	张立江	史步花
郭智汇	许慧莲	芦俊	孔桂兰	金雅文	徐婵哲	叶明富
李林	时颖	李丽丽	童春杏	邱冬梅	徐鹏	王琰
黄研	戚良猛	孙光智	何晓洁	段雅静	李华诗	吕文瑛
王晓丽	赵青山	朱晓江	杨光	万春桥	林宇	刁敏
马成贵	谢临静	潘如钢	孙春娜	潘芸	韩荣	李昱
张训	杨晨武	李春林	田启云	张丽霞	吕捷平	宋冬梅
陆梅	蒋英红	何迎春	刘忠常	黄兰华	王茜	韩莉
赖玮娜	何莹	沈青青				

我们吉林办事处的三位同事决定一起到大连去旅游，还制定了一系列的活动方案，准备充分后我们就出发了。

来大连之前就听说大连“老虎滩”很有名气，所以到了大连别的地方不去，直奔“老虎滩”。原来这个地方还有一个传说，在这个小渔港上曾经被很多恶虎侵袭，后来，有一个叫石操的人打败了恶虎，但是，自己由于劳累吐血而死。为了纪念他，便将这个滩命名为“老虎滩”。

而东南面的山则命名为石操山，在那里还有一个比较著名的虎雕广场。

眼前的“老虎滩”和我几年前来时相比漂亮了许多。连地面都漆上了蓝色，这蓝色象征着大海。在老虎滩里面有一座新建的极地海洋馆，这座海洋馆造价昂贵，里面有多种极地海洋动物，所以门票也很贵。这极地馆里有三种动物恐怕我们一生都难以见到，因为他们生长在冰冷的两极，分别是来自北极的白鲸和北极熊，以及来自南极的企鹅。白鲸是大连人的骄傲，因为这种动物体型庞大，目前国内只有老虎滩极地馆里有这两只。在白鲸的水族箱里，只见两只可爱的白鲸缓慢地游着，它们的嘴永远保持着微笑，看起来和蔼可亲，欢迎着远方来客。这个生长在海洋里的庞然大物如今也可以在海洋馆里看到，真是神奇！



大连以城市建筑而闻名，而广场则是其重要的组成部分。大连的广场主要有：星海广场、中山广场、人民广场、海之韵广场和奥林匹克广场等。租一辆自行车，可以是两人的、三人的或四人的，你就可以畅游广场了。

在星海广场上随处可见这种自行车，或飞驰而过，或缓缓而行，每个人都在尽情的欣赏着，美丽的星海广场张开双臂，满眼的绿铺面而来，

累的时候将自行车放在一边，你就可以静静的坐在海边看海，看老人钓鱼。在广场上明亮的阳光照在百年城雕前，城雕展开的白羽翅就如即将飞向空中的海鸥，身后是一步步的脚印，大大小小，深浅浅，象征着大连走过的一百年历史。

漫步星海广场，你还可以看到骑着大骏马的女骑警，英姿飒爽，这是大连特有的一道亮丽的风景线，站在星海广场的中央，背倚现代都市的繁华，面向一望无际的大海，顿有一种超然于世，心胸开阔之感。

三天的时间很快就过去了，我们姐妹三人，都有点恋恋不舍大连。有这样的机会能够在一起笑、一起玩，把我们三个人的心都拉近了，对于我们的事业、未来，更加充满了信心！

(圣和医贸吉林办 何迎春)

## 一叶知秋

秋天，在古代文人墨客的渲染下，已成为四季中最为忧郁、凄美的季节。同样秋色带给人们的是深沉的思索。

以前上大学的时候，对秋天几乎没有什么印象，因为秋天很短暂，悄然而来，转眼即逝。没有人会注意，或许只有叶儿自己知道。今年毕业后参加了工作，可能是从事的是旅游方面工作的缘故，慢慢我开始留意起自己身边的人和事，使得我对秋天有了更深的认知。

我居住的地方环境优美，树木茂盛。傍晚，漫步于树林之间，偶尔有数片树叶纷然落下，心中不由激起一丝小小的波澜。叶落秋至！由此，我联想到自己的人生和理想。如果我是一片落叶，就要尽自己的最大努力化作泥土，滋润大树。那么我做为一名国旅的员工就更要像树叶一样，要为公司的发展，不断的努力、奉献自己的力量！

“一叶知秋重，大爱不能言”。同事王姐的一句话让我联想到了父亲。他是个不苟言笑的教师，我从小就对他很敬畏，这种所谓的敬畏已经逐渐演变为敬重。虽然，父亲从来没有从言语上表达过他的父爱，但是我却时刻都能感受得到。因为父爱，经常是沉默的，又是无时无刻存在着的，所以这需要我用心去体会。

秋天，此时就在我们的身边。虽然它很短暂，但是只要我们仔细留意，就会发现它的美，享受它的美。就像生活一样，如果大家留心自己身边的人和事，您就会发现，其实美就在我身边！

(圣和国旅 丁然)

## 方特欢乐世界 欢乐没有极限

早就听说芜湖方特欢乐世界是个惊险刺激的主题公园。在公司的组织下，我们一组人，兴奋的踏上了方特之旅。方特以科幻和动漫为最大特色，采用当今国际一流的理念和技术精心打造，可与西方最先进的主题公园相媲美，被誉为“东方梦幻乐园”、“亚洲科幻神奇”。

芜湖方特欢乐世界由 15 个主题项目区组成。我最喜欢的是国际一流的高空飞翔仿真体验项目“飞越极限”、亚洲规模最大的恐龙灾难体验项目“恐龙危机”和国内最大的玛雅主题大型历险项目“神秘河谷”。当然，“海螺湾”也很可爱，“火流星”是非常刺激的。其它项目，我就不一一说明了，

请大家自己去体验吧！

我们一个个都跃跃欲试的样子，在“火流星”前排着长队。“火流星”的最高点为 37.8 米，轨道总跨度为 126.4 米。不仅速度快，还会旋转，从高空冲下来，或是在空中进行 360 度旋转，都让人心跳加速。乘坐小车倒挂在轨道上，两脚悬空，两侧无挡，时而感到高速下落、时而感到空中飞翔，体验时速 80 公里的自由飞翔感觉。

欢乐乐园里也有不少小型游乐器材，同样非常新颖，刺激，让我们留念忘返，乐此不疲。

这是一个愉快的日子，这是一个充满欢乐的人群，精彩、刺激、探险、尖叫、梦幻，

一路走来，留下无数美好回忆。

方特欢乐世界，欢乐没有极限！

(集团财务部 沈虹)



## 夜游乌镇

俗话说“上有天堂下有苏杭”，在很小的时候就听过这句话，因此对江南的秀美尤为神往。带着这份特殊的情感，我们踏上了前往江南著名古镇——乌镇的旅程。

经过了一天的颠簸，来到乌镇已是傍晚。稍作歇息，我们便登上了古镇的游船。夜色中的乌镇少了白天的喧嚣，游人的嘻闹，淡淡的水雾轻拂在华灯初上的古建筑物上，犹如一位身披薄纱的江南女子，是那么的让人魂牵梦绕。小河上灵动的石拱桥、小巷深处点点的明灯、青石路旁雕花的戏台，仿佛一下子又把我们拉回到了茅盾笔下的那个热闹的香市。

船靠了码头，我们便找了一家枕河的小铺子坐下，推开靠河的木窗，清风伴着清新的水气迎面拂来，仿佛置身世外。斟上一杯上好的三百酒，酒未入口却已被那杯中的酒香沁碎了心脾。几杯下肚，有了几分醉意，再瞥窗外，乌镇又是另一幅景致，先前的水雾已经褪去，灯火疏落，街清人静，宛如一位熟睡中的女子。

茅盾在他的散文《大地山河》中这样写道乌镇：“人家的后门外就是河，站在后门口可以用吊桶打水，午夜梦回，可以听得橹声，飘然而过。”，亲身经历，确然！

(集团人力资源部 孙青松)

人在旅途心有归属，这是一种幸福：人有归属心在旅途，这是一种痛苦：人在旅途，心亦在旅途，这是一种孤独。

-- 题记

我们有多久没看过清晨的太阳？天空干净晴朗，清新得像刚出浴的少女。坐上旅行车，踏上我枯牛降的两日之行。

一路飞流而逝的景色，拉成长长的线条，像早期的无声电影。初秋的风，淡淡轻轻，微熏的眼睛。

枯牛降坐落在石台、祁门两县交界处，距石台县城 22 公里，核心区面积逾 10 万亩。它古称“西黄山”，是黄山山脉向西延伸的主体，以雄、奇、险、秀著称，山岳风光秀美绮丽。境内有 36 大峰、72 小峰，36 大岔、72 小岔。最高峰“枯牛大岗”，海拔 1727.6 米，似枯牛顶天而立。

第一天，我们先去了石台。地导小崔一路上讲着大山里的故事，没过多久，进了枯牛降，眼前掠过郁郁葱葱的山峦，涓涓溪流，河岸莽莽，一切比想象中还美。前往吴家祠堂的一

路，我们品着山味，听着山里的传说……。山民依旧纯朴，?子树结满硕果招呼着我们。最有意思的是到了龙王池边，听说洗左手升官，洗右手发财，两只手一起可以走桃花运，大家纷纷把手伸到池里，当然，到底洗的哪只手就不说啦！

人在旅途，心在旅途。出走，本来就是另一种回归，远离喧嚣，也就远离尘世烦恼。

第二天，我们来到了祁门。十月的天，已经错过了真正的丰水季节，但枯牛河的水幽绿得让人不愿离开。一路拾阶而上，小瀑溪流依山而淌，忍不住，掬一把清泉入喉，甘冽沁人心肺。忽然想到那句话：等到风景都看透，也许你会陪我看细水长流……。

人生仅此一场，地理使人博大。爱上旅行的人，一定有颗易感的灵魂。感谢天公作美，让世界美轮美奂。感谢一路有你们，才不会觉得寂寂无伴。

此行不虚，人在旅途，心有归属，这是一种幸福！

(圣和医贸 高苏亚)

人在旅途